

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»,
спеціалізацією «Охорона праці»

Надана на рецензію освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» спрямована на підготовку докторів філософії за спеціалізацією «Охорона праці».

Програмні компоненти наданої на рецензію ОНП спрямовані на створення ґрунтовної теоретичної бази та практичного досвіду у питаннях впровадження найліпших безпекових практик України та розвинених країн при проведенні аспірантами власних досліджень і експериментів та впровадженні отриманих результаті в реальні промислові зразки, методи зниження негативного впливу шкідливих та небезпечних чинників (ШНВЧ) виробничого процесу, комп'ютерні програми та електронні продукти в сфері безпеки та гігієни виробничих процесів (БГВП).

Програмні компоненти ОНП включають дисципліни базової фахової підготовки та два блоки дисциплін за вибором аспіранта, що дозволяє розширити базовий рівень підготовки та надає їм можливість отримати більш поглиблену підготовку, пов'язану зі специфічними питаннями у сфері їх особистих досліджень. Також враховані вимоги стейкхолдерів, зацікавлених у підготовці фахівця, здатного проводити оцінку ризиків професійної та виробничої діяльності з наступною розробкою заходів по впливу на існуючий та прогнозований рівень відповідних ризиків.

Програму розроблено на високому науковому рівні та з урахуванням чинних вимог. На підставі наданої на рецензію ОНП у КНУБА розроблені навчальні плани та робочі навчальні програми (сілабуси) програмних компонентів, які забезпечують формування у аспірантів відповідних компетенцій, та актуального практичного досвіду в галузі цивільної безпеки.

Дана ОНП дозволяє сформувати у майбутнього фахівця даного рівня освіти вміння проводити особисті наукові дослідження та робити обґрунтування й представлення отриманих наукових результатів на основі нормативної бази Євросоюзу та з урахуванням постійного оновлення державних нормативних документів в сфері цивільної безпеки та БГВП у відповідності до впровадження стратегії ризик-орієнтованого підходу.

ОНП спрямована на підготовку конкурентоздатних фахівців, які здатні виконувати дослідницьку, наукову, викладацьку діяльність з опорою на сучасні тренди у сфері БГВП, європейський досвід з впровадження ризик-орієнтованого підходу до питань охорони праці та цивільної безпеки.

Навчальний процес за ОНП забезпечується науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють методологією наукових досліджень, досвідом наукової та педагогічної роботи, мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора і доцента, постійно підвищують рівень професійної підготовки у ГНМЦ Держпраці.

Рецензована ОНП має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до ОНП підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», спеціалізацією «Охорона праці» та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі КНУБА.

Доктор технічних наук, професор,
завідувач кафедри цивільної
та промислової безпеки

Національного авіаційного університету

Глива В.А. Засвідую.
Декан ФЕБІТ Ботченко С.В.



Глива В.А.